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Deux études menées annuellement par le DERO CREAI/
IRFFE 

Qu’en  est‐il  des  personnes  qui  désirent  entrer  en 
forma5on préparant au 
 DEASS 
 DEEJE 
 DEES 
 
Et  des  personnes  formées  et  diplômées  (9  disposi5fs  de 
forma5on observés) 

 CAFERUIS 
 ES   ASS     EJE     ETS    
 ME   TISF    
 AMP   MA  



Personnes qui s’inscrivent à l’épreuve d’admissibilité  

2007  2008  2009  2010  2011 

Femmes 
ASS  206  172  191  202  181 

EJE  290  274  263  361  276 

ES  343  367  385  381  347 

Hommes 
ASS  10  11  16  12  12 

EJE  10  14  13  14  9 

ES  100  102  114  103  82 

% de 
femmes 

ASS  95,4%  94,0%  92,3%  94,4%  93,8% 

EJE  96,7%  95,1%  95,3%  96,3%  96,8% 

ES  77,4%  78,3%  77,2%  78,7%  80,9% 



 
Total des effectifs – toutes promotions confondues 

2006  2007  2008  2009  2010  2011 

Femmes  199  218  239  236  229  260 

Hommes  82  101  110  109  104  80 

% de 
femmes  70,80%  68,30%  68,50%  68,40%  68,80%  76,50% 



Pourcentage de femmes dans les promos 

  
 
 

2006  2007  2008  2009  2010  2011 

CAFERUIS  50,0%  55,0%  76,9%  66,7%  57,1%  85,7% 

ES  74,8%  73,9%  70,7%  63,4%  65,5%  80,2% 

ASS  100,0%  92,9%  90,6%  88,7%  93,2%  93,9% 

EJE  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  94,7% 

ETS  33,3%  30,0%  29,4%  37,5%  8,3%  30,0% 

ME  61,0%  50,0%  58,9%  58,3%  65,9%  68,6% 

TISF  100,0%  90,0%  100,0%  90,9%  100,0% 

MA  42,5%  45,9%  38,1%  46,2%  46,3%  36,8% 

AMP  89,7%  87,1%  95,7%  82,4%  83,3%  88,9% 

TOTAL  70,8%  68,3%  68,5%  68,4%  68,8%  76,5% 



 
 

 

Merci de votre 
attention 


